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V rámci interpelací zastupitelů si poslední zářijovovu středu zastupitelé nejprve vyslechli
odpovědi na interpelace ze srpnového jednání, aby poté zazněly interpelace nové. Níže vám
nabízím nezkrácené znění interpelace zastupitelů Ing. Jiřího Müllera a doc. MUDr. Ladislava
Horáka, DrSc.:

  

Zastupitelé Ing. Jiří Müller a doc. MUDr. Ladislav Horák, DrSc. požadují na starostovi města
Kosmonosy do příštího jednání zastupitelstva odpovědi na tyto dotazy:

  

a) z jakých důvodů nebylo splněno usnesení zastupitelstva města k návrhu 45/13 vypsat
výběrové řízení na projektovou dokumentaci: Úprava nedokončeného bazénu na koupališti na
odpočinkovou vodní plochu s biologickým čištěním do 31.8.2013 ?

      

b) z jakých důvodů nebylo splněno usnesení zastupitelstva města  vypsat výběrové řízení na
zhotovení projektové dokumentace: Oprava zdí mezi střední a dolní částí zámeckého parku

  

c) z jakých důvodů nebylo splněno usnesení zastupitelstva města k návrhu 46.13 vypsat
výběrové řízení na zhotovitele: „Revitalizace“ rybníčku u zámeckého parku ?

  

d) co vedlo starostu města k tomu, že nebylo splněno usnesení zastupitelstva města k návrhu
č.47/13 umístit přehledně na webové stránky města výsledky jednotlivých poptávkových a
výběrových řízení ?

  

e) z jakých důvodů nezajistil starosta města vypsání výběrového řízení na zhotovitele opěrných
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zdí podle jižního průčelí dle usnesení zastupitelstva k návrhu 6/13 ?

  

Odpovědi požadujeme písemně tak, aby byly předloženy na příštím zasedání zastupitelstva.

  

Požadujeme na starostovi města, aby písemně podrobně popsal mechanismus, jakým
způsobem je dále nakládáno se závaznými usneseními zastupitelstva.

  

Upozorňujeme, že zastupitelstvo města je nevyšším orgánem města, a starosta je ze zákona
povinen zajistit plnění jeho usnesení, popřípadě sdělit na nejbližším zastupitelstvu města proč
nedošlo k plnění usnesení a v případě závažných důvodů si vyžádat revokaci usnesení
zastupitelstva.
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